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Ata da 3º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2024. Ao dia vinte e dois de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte quatro (22/02/2024) às 19h00h no Plenário 

da Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente 

Jacson Felix Almeida do Santos declarou aberta a 3°sessão ordinária do 1° 

período Legislativo no dia 22 de Fevereiro do corrente ano, o presidente iniciou a 

fala desejando boa noite e boas vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta 

mais uma vez aqui, saudar os nobres vereadores e vereadoras, funcionários da 

casa e comunicar que essa sessão tem transmissão via internet através do 

facebook câmara municipal de cajazeirinhas e convidou todos a ficar de pé e 

juntos rezar um pai nosso, o senhor presidente passou os trabalhos da casa ao 

primeiro secretário para fazer a leitura da lista de vereadores inscritos para fazer 

uso da palavra e ler o expediente do dia, estão presentes, Jacson Felix Almeida 

dos Santos, Otoniel de Sousa Brito, Joalex Rodrigues da Costa, Arildo Batista 

Ferreira, Adailton Alves de Lima, Maria Aparecida Dantas de Almeida, 

Deuzaires Mendes de Lima, Elenice Alencar Santos Lima e Ana Beatriz Alves de 

França Dantas (justificou ausência). O primeiro secretário repassou os trabalhos 

da casa ao senhor presidente, que reassumiu e convidou a secretária da casa para 

fazer a leitura da ata da sessão anterior, por questão de ordem a vereadora Maria 

Aparecida Dantas de Almeida pediu a dispensa da leitura da ata da sessão 

anterior, o presidente colocou o requerimento da vereadora Maria Aparecida 

Dantas de Almeida em votação, quem for a favor permaneça como se encontra e 

quem for contra se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por 

unanimidade de votos, o presidente passou os trabalhos ao segundo secretário 

para fazer a leitura das matérias que se encontra na casa, voto de pesar do 

vereador Jacson Felix ao senhor Manoel Cavalcante de Assis, voto de pesar do 

vereador Jacson Felix ao senhor Augusto Vicente Pereira, indicação n° 007/2024 



do vereador Otoniel que indica ao senhor prefeito a necessidade da reforma do 

muro da Escola Iluminata Rodrigues Trigueiro, indicação n° 008/2024 do 

vereador Otoniel que indica ao senhor prefeito a necessidade de colocar 

caçambas de matérias na Rua Manoel Jose de Brito pois esta intransitável,  

indicação n° 009/2024 da vereadora Deuzaires que indica ao senhor prefeito a 

necessidade de consertar a ladeira do sitio Forquilha, oficio n° 004/2024 que 

encaminha lei n° 574/2024 sancionada, oficio n° 007/2024 que encaminha 

projeto de lei n° 002/2024 que dispõe sobre a atualização do piso salarial para o 

magistério publico municipal, oficio em regime de urgência, oficio n° 009/2024 

que encaminha projeto de lei n° 003/2024 que autoriza o remanejamento a 

transposição e a transferência de fontes de recursos das dotações orçamentárias 

constante da lei n°566/2023. O primeiro secretario passou os trabalhos ao 

presidente, que colocou o pedido de urgência do oficio 007/2024 em votação, 

aprovado por unanimidade de votos, o vereador Joalex requereu que o projeto de 

n° 002/2024 fosse colocado em primeira e segunda votação na sessão de hoje, 

pedido aprovado por unanimidade de votos, o primeiro secretario retomou a fala 

para ler os pareceres ao projeto n° 002/2024, paracer de justiça e redação n° 

001/2024 e finanças e orçamentos n° 002/2024, retomando a fala o presidente 

colocou pareceres e projetos em primeira e segunda votação, aprovados por 

unanimidade de votos. O presidente convidou a vereadora Elenice Alencar para 

uso da palavra, boa noite a todos, presidente, colega vereadores, funcionários da 

casa, publico presente, agradeceu a Deus, relatou sobre o projeto aprovado na 

noite, à importância do mesmo, entristeceu com votos de pesar feito pela mesma 

em sessão anterior e pelos lidos nesta noite, solicitou ao prefeito os cortes de 

terras para os agricultores e boa noite a todos, boa noite a todos. O presidente 

convidou o vereador Joalex para uso da tribuna, o edil iniciou com boa noite a 

todos, presidente, colegas vereadores, publico presente, agradeceu a Deus pela 

volta das chuvas, acostou-se aos votos de pesar lido na noite, solicitou os cortes 

de terras, ressaltou o projeto do piso salarial do magistério, eram essas suas 

palavras e boa noite. O presidente convidou a vereadora Maria Aparecida para 

uso da palavra, boa noite a todos, presidente, colegas vereadores, funcionários da 



casa, publico presente, aos ouvintes, entristeceu com os votos de pesar lidos na 

noite, falou sobre a importância do reajuste do piso salarial dos professores, 

demonstrou felicidade pelas chuvas e agradeceu a Deus, ressaltou o cuidado dos 

cortes de terra no tempo certo, mandou um abraço a todos os agricultores, uma 

boa noite e obrigada. O presidente passou a palavra ao vereador Otoniel de 

Sousa, boa noite presidente, colegas vereadores, publico presente e internautas, 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, ressalvou as indicações feita pelo 

mesmo, à importância de cada uma, afirmou que o aumento dos professores foi 

apenas o aumento do governo federal, sem aumento do governo municipal, 

solicitou uma escada ao ginásio Ariana Valeria para que os jogadores possam 

subir para tirar a bola quando cai em cima do teto, falou sobre tudo que precisam 

ser consertado no município, a vereadora Deuzaires pediu uma parte e falou 

sobre as coisas que estão por fazer, que seria importante o prefeito mostrar 

também, ressaltou que cobrou o carro do conselho tutelar e jamais disse que era 

gasto para o município, inclusive aproveitou a oportunidade e cobrou a geladeira 

e o gela água para o prédio dos conselheiros, falou sobre os cortes de terra, que 

vai dar certo confiando em Deus, eram essas suas palavras e obrigado. O 

presidente passou a palavra ao vereador Adailton Alves, boa noite presidente, 

colegas vereadores, publico presente e internautas, solidarizou com votos de 

pesar desta noite, falou sobre a importância do reajuste salarial do magistério, 

ressaltou que a festa do carnaval foi tranqüilo graças a Deus, destacou a volta as 

aulas do município, a preocupação da secretaria junto com prefeito para resolver 

as pendências que fica durante o ano letivo, a enorme demanda de transporte 

escolar no município, agradeceu a Deus pela volta das chuvas, solicitou que a 

gestão agisse o mais rápido possível nos cortes de terras, boa noite e obrigado. O 

presidente facultou a palavra ao vereador Arildo Batista, desejou boa noite a 

todos, falou sobre a vergonha para o governo com relação ao pouco reajuste dos 

professores, um valor injusto pelo tanto que os professores são importantes, a 

vereadora Deuzaires pediu uso da fala e concordou com as palavras do vereador 

Arildo, retomando a fala o vereador fala da revolta, o tanto de recurso que o país 

tem mais pouco valorização com as classes da educação, ressaltou os cortes de 



terra que sejam feitas no tempo correto, desejou seus votos de pesares as pessoas 

falecidas do município, boa noite e obrigado. O senhor presidente passou os 

trabalhos a vice-presidente para fazer uso da palavra, a vice-presidente assumiu 

os trabalhos e convidou o vereador Jacson Felix Almeida dos Santos a fazer uso 

da tribuna, o mesmo cumprimentou os senhores vereadores, vereadoras, 

funcionários da Casa, público presente e internautas que assiste pelo Facebook e 

escutam pela radio cajazeirinhas FM. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a 

Deus, solidarizou com as perdas do município, falou sobre o projeto de lei do 

corpo docente do município, que o aumento foi pouco, o reconhecimento deveria 

ser melhor, parabenizou os professores de Cajazeirinhas e toda a equipe da 

educação, o vereador Arildo pediu uso da fala e alertou a população sobre águas 

presas por conta da proliferação da dengue e solicitou que fosse encaminhado um 

oficio a secretaria de educação para averiguar as caixas de água das escolas 

municipais, o presidente retomou a fala e relatou que em uma palestra da saúde 

foi com ênfase nesse cuidado contra a dengue, inclusive o mesmo parabenizou a 

secretaria de saúde, por ultimo expressou sua preocupação com os cortes de terra, 

a prioridade em fazer isso na época correta para que os agricultores plantem no 

período chuvoso, eram essas suas palavras e boa noite. O presidente reassumiu os 

trabalhos, não havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos convidando os 

senhores vereadores e vereadoras a comparecerem a próxima sessão ordinária a 

ser designado no dia 29 de fevereiro do corrente ano e hora regimental. E para 

constar eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que no final será 

assinada por mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder 

Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 22 de Fevereiro de 2024. 

 


